



又是钱的事儿

相信男友的“鬼话” 音乐老师被骗近50万

快资讯(通讯员 栖文轩 实习生 孙孟霖 记者 刘旌)因为音乐,在南京一所学校里教音乐的王萍结识了一名外地男子,两人随后确定了恋爱关系。“男友”四处奔波,说是要帮她把歌推荐给唱片公司,这让王萍感动不已。于是,每当男友跟她索要各种费用时,她总是毫不迟疑就把钱打过去。直到给了他近50万元,王萍才意识到自己被骗了。

王萍从小就迷恋音乐,毕业后成了南京一所学校的音乐老师。2011年,她在网上认识了陈强,巧的是,陈强也是音乐爱好者。双方逐渐产生感情。后来,陈强专程来了一趟南京,见到王萍后,两人一见倾心,当即确定了恋爱关系。

“我们两人都很痴迷音乐,我也真心实意地想和她一起发展。”陈强说,他曾给许多唱片公司打电话,将王萍创作的歌推荐过去,但都石沉大海。“我怕伤了她的自尊心,没敢把真相告诉她。”陈强说,他一直告诉王萍,已经有公司感兴趣,王萍听后很开心。

2012年夏天,陈强对王萍说,他觉得南京的唱片市场不够发达,准备再去北京跑跑。“但那边的唱片公司对她的歌还是没兴趣。”陈强说,他还是怕伤到王萍的自尊



资料图片

心,就编了一个“善意的谎言”,称某著名唱片公司已经看上了王萍的歌,还准备和她签约。

不过,陈强接下来的心理却发生了变化。“北京的生活费太高,我有点扛不住了。”于是,他以唱片公司要交保证金为由,向王萍要了4万多元,还说这笔钱到年底会一次性返还。王萍见他为自己的事这么奔波,心中感激不已,立马把钱打了过去。

见如此轻易就得手,陈强的“依赖心理”越来越重。此后,他开始以外出开会、购买音乐设备、去北京推荐唱片等借口,不断地向王萍要钱,而王萍几乎有求必应。事实上,这些钱,不少都被陈强消费掉了,他有时说自己在外地推荐唱

片,但实际上人就在南京。

再后来,陈强厌倦了王萍,又通过微信结交了另一个女孩,但他没有对王萍直说,两人依旧保持联系。当他带着这个女孩去外地旅游时,花费都是以其他理由跟王萍要来的。

最离谱的一次是,他说自己人在美国,当地的一家知名公司也看上了王萍的歌,还要给她两百万元的奖金,但需要先交纳十几万的税款……就这样,王萍前前后后被骗走了近50万元。

直到前段时间,王萍意识到陈强的话一句也没兑现,越想越不对劲,才报了案,陈强随后被抓获。目前,他因涉嫌诈骗罪,被栖霞检方提起公诉。(文中人物系化名)

为了4万元报酬 他伪造法院文书帮人过户房产

Q 张鹏住的这套经适房,产权证上不是他的名字,约房主过户,房主却在外地。于是,他在一名房产中介员工的帮助下,成功将这套房过户到自己名下。然而几年后,张鹏却收到了房产部门的函,称过户时使用的法院文书是假的。目前,这名中介员工因涉嫌伪造编造公文证件印章罪被取保候审,雨花台检方正在进一步审查中。

通讯员 李春明 王伟强 实习生 孙孟霖 现代快报记者 刘旌

他找中介将房子过户

张鹏住在雨花台区的一套经适房里,产权证上的名字并不是他。当他找房主陈冬过户时,陈冬在外打过工,没联系上。

一个偶然的机会,他听朋友说有人有办法直接过户房子。朋友把张鹏介绍给了一个从事房产中介工作的人,这个人帮他办理过户。

到了办理房产登记的地方后,他按对方的要求,在几张表格上签了字。几天后,房产过户就办了下来,产权证上确实是他的名字。

过户的材料竟是假的

去年,他突然收到房产部门发函称,他办理产权过户的材料是假的,他的房产证已经作废了。这下,张鹏蒙掉了,这究竟是怎么回事?

原来,陈冬回到南京后,到房产部门查询房屋信息,才知道产权已经到了张鹏名下。他看到,当年办理产权过户时使用的法院民事调解书上面的名字不是他签的。陈冬以为是张鹏伪造了材料,随后报了案。

警方介入调查后,张鹏说,这事是委托给一个房产中介弄的。

民警随后找到了那名房产中介员工张辰。经审讯,他承认自己伪造了法院文书。“当时有人找我过户房子,说是给我4万元的报酬。”张辰说,他找来了法院的文本,找办证的人伪造了一份。而根据假的法院文书,这套房子就顺利成章地成了张鹏的了。

(文中当事人系化名)

■律师说法 若审查出错,房产部门或担责

江苏和忠律师事务所律师李志成表示,在房产过户等手续办理过程中,房产部门一般只进行形式审查,如果在审查过程中有明显过错,也应承担相应责任。本案中,如果有证据表明房产部门存在过错,在后期的民事诉讼中,房产部门也有可能要承担相应的责任。

双镜联检系列介绍之二

如厕超过五分钟, 肠肠问题敲警钟

肛肠专家: 如厕困难、排便时间长、排不净, 不是小问题, 需找准肠道内阻碍排便的“堵点”, 健康预约热线: 025-66662226

在日常生活中,不少人被如厕问题所困扰: 排便很费劲, 要“努力”很久才行, 普通人耗时3分钟—5分钟就可以完事, 有的人却要“奋斗”半小时, 费时双加发麻, 很是恼人。事实上,除了老年人因肠道新陈代谢功能减弱, 肠道蠕动减慢, 会出现如厕时间久一点之外, 中青年人只要排便时间超过5分钟, 都不要掉以轻心。究竟排便原因长是什么原因造成的呢? 应采用什么样的正确治疗方法才能像正常人一样“轻松”? 今天我们请来南京肛泰中医医院的李柏年教授为大家详细讲解相关知识。



排便“咬牙切齿” 原是肛乳头瘤“堵门”

据了解,现代人生活节奏快,工作压力巨大,做任何事都在“忙”此前,上厕所上如厕困难,往往着急上火,想快也快不起火,以为不是大问题,每次忍一忍就过去了。其实不然,便秘,排便困难,再到排便困难,越拉越长,从前一天一次,现在三四天都排得有次,每次都“咬牙切齿”半天,疼痛也不消停了,才意识到要上医院检查,竟发现自己是肛乳头瘤

“堵门”。一直以为肛门口脱出的状就是痔疮,原来并非想象的那么简单。

南京肛泰中医医院专家李柏年教授指出:事实上,除了老年人因肠道新陈代谢功能减弱,肠道蠕动减慢,会出现如厕时间久一点之外,中青年人只要排便时间超过5分钟,都不要掉以轻心。

如厕不顺畅 肛肠里面有“堵点”

引起如厕不顺畅的原因有很多,进餐过少或饮食过于油腻致便不畅;运动量不够,长期久坐久站;有便意却没有及时解决,强忍便意久而久之无便意等“最多可能性”,都会导致排便不顺畅。但有一点肯定的是,以中青年人正常新陈代谢和身体机能来说,出现排便困难,肯定只短时间内发生了改变,形成了“堵点”,致使排便“力不从心”。

除了我们最常见的肛肠疾病痔疮,会引起大便下行困难,直肠内胀气、肛门刺痛、肛门狭窄、直肠息肉等疾病,常会便排便较正常人时间长、排便困难。如果在这种情况下,仍召还采取手力、蹲蹲等方式来帮助排便,只会加重病情。

不要盲目吃药 清除病灶是关键

李柏年教授还强调,盲目排便可导致三日吃泻药,应及时到专业医院就诊寻光山肛肠科检查,找出致病因,洁除病灶,才可使如厕“这门小市”恢复正常状态。

专家提醒:入秋后,天气干燥,人体水分流失多,平时多补充水分,多食清淡低脂的食物及蔬菜水果,多运动,养成定时排便的习惯。不要久坐,必要时每小时应活动10分钟左右;也不要过于节食,影响肠道蠕动而造成便意缺失、粪便干结。

“痔疮”治一年 才知是大肠肿瘤

刚刚30出头的吴先生在日本多面发现,如厕后擦过洗手纸常常沾有少量鲜血,办公室一向同事安慰他:“十元九精,这肯定和你瘦引起的,没什么大不了”。这位同事说他门口就是个痔疮患者,也经常出血,涂点栓剂管就行。吴先生听了心里安稳了,自己买了些痔疮膏,用了几天,症状有所缓解,但反反复复老是好不了根。这一年多来,吴先生在热心人的“指导下”,涂痔疮膏、灌水坐浴等方法都试过了,但是反反复复发作,肛门变大变硬,整个人渐渐生病了。不久前,他参加了南京市肛泰中医医院举行的肛肠疾病普查活动,经“双镜联合”确诊为“直肠肿瘤二期”。

■温馨提示:南京肛泰中医医院是一家肛肠专科医院,医院秉承专科专治专业专注的办院理念,并且有全国知名专家轮流坐诊,远程会诊,肛门探针、便血、肛门瘙痒、肛门异物脱出、肛门肿块突起、肛门坠涨等症候的患者,可拨打专家热线:025-66662226进行预约,可免专家挂号费。

双镜联检 肛肠疾病诊疗“金标准”

结、直肠肿瘤的发病率在中国呈逐年上升趋势,年发病率的增长率是西方国家的两倍多(西方国家每年定期做结肠镜检查)。我院引进先进的“双镜联检”系统,将韩国DR电子肛门镜与国际先进的电子结肠镜、二镜合一,是目前国际上先进的肛肠检查系统。韩国DR电子肛门镜是将国际先进的医用视频、摄像技术完美结合,使医患双方清晰、准确、直观了解病情。电子结肠镜是目前诊断肠道病变的上佳选择,可检查出肠道粘膜的微小病变,即像可清晰地呈现数大数十倍的病灶部位。细微病变也可所见,“双镜联检”检查和确定直肠肿瘤的准确率高达98%以上。被誉为医学界直肠肿瘤诊断的金标准。



南京肛泰中医医院 | 热线: 025-6666 2226

医保定点/男女分诊/全年无假日医院

地址:南京市建邺区黄山路2号(正大茶城旁)